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Απαντώντας στην με αρ. 2812/26-9-2024 και 258/31-10-2024 αναφορές, 
που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γιώργο Στύλιο 
και Μερόπη Τζούφη σχετικά με το Νοσοκομείο Άρτας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, με πρωταρχικό μέλημα την εύρυθμη λειτουργία των 
νοσηλευτικών μονάδων αρμοδιότητάς της και στην προκειμένη περίπτωση για το 
Γ.Ν. Άρτας, έχει καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, τα τελευταία χρόνια, σε 
συνεργασία με τη διοίκηση του νοσοκομείου και τις αρμόδιες υπηρεσίες του 
Υπουργείου Υγείας και έχει προβεί επανειλημμένως σε όλες τις απαιτούμενες 
ενέργειες (προκηρύξεις/ επαναπροκηρύξεις θέσεων ιατρών Ε.Σ.Υ., θέσεων 
επικουρικών, μετακινήσεις ιατρών, σύμβαση με ιδιώτες ιατρούς), προκειμένου να 
υπάρξει ενίσχυση με απαραίτητο ιατρικό προσωπικό και διασφάλιση της 
αδιάλειπτης παροχής υπηρεσιών υγείας. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και την 6η 
ΥΠΕ πραγματοποιήθηκαν προσλήψεις επικουρικού προσωπικού, θέσεις οι οποίες 
με τις συνεχείς παρατάσεις παραμένουν σε ισχύ έως και σήμερα. Συγκεκριμένα, ως 
προς το επικουρικό ιατρικό προσωπικό, από το 2019 έως σήμερα υπηρέτησαν 
είκοσι (20) επικουρικοί ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων, εκ των οποίων οι περισσότεροι 
παραιτήθηκαν λόγω αποδοχής νέου- μόνιμου διορισμού, ενώ σήμερα στο Γ.Ν. 
Άρτας υπηρετούν πέντε (5) επικουρικοί Ιατροί.   Επιπλέον, έχει προσληφθεί 
σημαντικός αριθμός μόνιμου ιατρικού προσωπικού, ενώ οι άγονες θέσεις ζητήθηκαν 
και επαναπροκηρύχθηκαν. Από το Φεβρουάριο του 2020 έως και το Φεβρουάριο 
του 2024 προκηρύχθηκαν συνολικά τριάντα τρεις (33) θέσεις, εκ των οποίων 
προέκυψαν δώδεκα (12) διορισμοί, ενώ οι είκοσι μια (21) απέβησαν άγονες. 
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Την παρούσα χρονική στιγμή υπηρετούν πενήντα οκτώ (58) ειδικευμένοι ιατροί 
Ε.Σ.Υ., στο σύνολο των προβλεπόμενων ενενήντα πέντε (95) οργανικών θέσεων 
ειδικευμένων Ιατρών Ε.Σ.Υ, ενώ υπάρχουν τριάντα επτά (37) κενές οργανικές θέσεις. 
Παράλληλα, υπηρετούν είκοσι έξι (26) ειδικευόμενοι ιατροί, ως παρακάτω: 

Ανάλογες ενέργειες υλοποιήθηκαν για την περαιτέρω ενίσχυση του νοσοκομείου με 
ιατρικό προσωπικό, κατόπιν συντονισμένων ενεργειών με το Υπουργείο Υγείας, με την 
έγκριση συνεργασίας του Νοσοκομείου με ιδιώτη ιατρό, ειδικότητας Αναισθησιολογίας, με 
καθεστώς έκδοσης δελτίου παροχής υπηρεσιών, για τα έτη 2022 και 2023. Το 2024, 
σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. Γ4β/4076/22-2-2024 απόφαση του Υφυπουργού Υγείας, 
εγκρίθηκε η συνεργασία του Γενικού Νοσοκομείου Άρτας με έναν (1) ιατρό ειδικότητας 
Ορθοπεδικής με καθεστώς έκδοσης δελτίου παροχής υπηρεσιών, ο οποίος προσλήφθηκε 
και παρέχει τις υπηρεσίες του στο Νοσοκομείο για χρονικό διάστημα ενός έτους. 

Αναφορικά με την Παθολογική Κλινική του Γ.Ν. Άρτας, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα 
με τον οργανισμό του νοσοκομείου, προβλέπονται πέντε (5) οργανικές θέσεις ειδικευμένων 
ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ., με ειδικότητα Παθολογίας και υπηρετούν τέσσερις (4) ειδικευμένοι 
ιατροί Ε.Σ.Υ., εκ των οποίων μια (1) Συντονίστρια Διευθύντρια, δύο (2) Διευθυντές και μια (1) 
Επιμελήτρια Α', ενώ παραμένει μια (1) κενή οργανική θέση. Οι δε οργανικές και 
αναπτυγμένες κλίνες του Παθολογικού Τμήματος του Γ.Ν. Άρτας είναι σαράντα δύο (42). 

Για την κάλυψη των επιτακτικών υπηρεσιακών αναγκών του Νοσοκομείου, η 
Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, ικανοποιώντας αίτημα του Γ.Ν. Άρτας, αποφάσισε τη μετακίνηση 
ιατρών ειδικότητας Γενικής Ιατρικής από το Κ.Υ. Άνω Καλεντίνης για συγκεκριμένο χρονικό 
διάστημα, προκειμένου να συνδράμουν στο εφημεριακό πρόγραμμα, διασφαλίζοντας τη 
συνεχή και ομαλή λειτουργία του . 

Περαιτέρω, για την πλήρωση θέσεων μόνιμου ιατρικού προσωπικού στο Γ.Ν. Άρτας 
προκηρύχθηκαν πρόσφατα, δυνάμει της υπ' αρ. πρ. Γ4α/Γ.Π.52823/11-10-2024 εγκριτικής 
υπουργικής απόφασης, πέντε (5) θέσεις, μεταξύ των οποίων και μια (1) θέση ΕΒ' 
Εσωτερικής Παθολογίας, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων, 
13-11-2024, κατόπιν παράτασης. Η εξέλιξη της εν λόγω προκήρυξης έχει ως εξής: 

ΦΟΡΕΑΣ ΑΡ. 
ΘΕΣΕΩΝ  

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Ειδικευόμενοι ιατροί 
Ιατρική ειδικότητα Αριθμός ειδικευόμενων 

ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ             3 

ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΑΣ             1 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ             0 
ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ             0 
ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ             1 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ             0 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ             3 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ             3 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ             6 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ             4 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ             5 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ             0 
ΕΞΙΔΙΚΕΥΣΗ ΜΕΘ             0 
       ΣΥΝΟΛΟ  262626  222226 

2222622222221126      
226626 
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Γ.Ν. ΑΡΤΑΣ 
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1 ΕΠΙΜ. Α  ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ     (άγονη)                                                

1 ΕΠΙΜ. Β ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ       (άγονη)                                                

1 ΕΠΙΜ. Β΄ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ    (άγονη)                                                

2 ΕΠΙΜ. Β΄ ΜΕΘ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ Ή ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ, Ή ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ 
–ΦΥΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ Ή ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ Ή 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ Ή ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΑΣ Ή ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΘΩΡΑΚΑ Ή ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ Ή ΝΕΥΡΟΧΕΡΟΥΡΓΙΚΗΣ  
(είναι σε εξέλιξη) 

 

Οι δύο θέσεις που προέκυψαν άγονες κατά την προκήρυξη θέσεων κλάδου ιατρών 
ΕΣΥ του Δεκεμβρίου, υπ. αριθ. Γ4α/Γ.Π. 64704/23-12-2024 επαναπροκηρύχθηκαν ως εξής: 
1 ΕΠΙΜ Α΄ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 1 ΕΠΙΜ. Β΄ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ.  

Καταλήγοντας, από τα προαναφερόμενα γίνεται αντιληπτό ότι έχουν υλοποιηθεί όλες 
οι προβλεπόμενες ενέργειες για την ενδυνάμωση του νοσοκομείου και συγχρόνως υπάρχει 
μια συνεχή ροή συντονισμένων ενεργειών για την περαιτέρω στελέχωσή του, με σκοπό την 
όσο το δυνατόν πληρέστερη υγειονομική κάλυψη της περιοχής ευθύνης του. 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές: Γ. Στύλιο, Μ. Τζούφη 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
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